Protokół
z obrad XXXV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 18 sierpnia 2017 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1400.
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Uchwalenie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
4. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
4.   w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty targowej i zarządzania jej poboru w drodze inkasa. 
4.  zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli w publicznych szkołach prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała,
4. w sprawie przyjęcia „ PROGRAMU EDUKACJI EKOLOGICZNEJ GMINY KRZYNOWŁOGA MAŁA”. 
6. Zapoznanie się z informacją w sprawie wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r. oraz informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć w niej ujętych. 
7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
8. Interpelacje i wnioski radnych.
9. Inne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie sesji.


Ad. 1
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski – 
dokonał otwarcia obrad XXXV zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 14.00 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 
· Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik,
· Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając

Ad. 2.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.

Ad. 3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian:

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Uchwalenie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
5.3.   w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty targowej i zarządzania jej poboru w drodze inkasa. 
5.4.  zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli w publicznych szkołach prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała,
5.5. w sprawie przyjęcia „ PROGRAMU EDUKACJI EKOLOGICZNEJ GMINY KRZYNOWŁOGA MAŁA”. 
6. Zapoznanie się z informacją w sprawie wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r. oraz informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć w niej ujętych. 
7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
8. Interpelacje i wnioski radnych.
9. Inne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie sesji.

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.




Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXIV sesji Rady Gminy z dnia  14 września 2017 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.


Ad. 6.
Podjęcie uchwał:
 
Podpunkt 5.1.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXV/204/2017.

Podpunkt 5.2. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXV/205/2017.

Podpunkt 5.3. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty targowej i zarządzania jej poboru w drodze inkasa.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty targowej i zarządzania jej poboru w drodze inkasa. 
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXV/206/2017.

Podpunkt 5.4. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli w publicznych szkołach prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli w publicznych szkołach prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała. 
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXV/207/2017.

Podpunkt 5.5. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia „ PROGRAMU EDUKACJI EKOLOGICZNEJ GMINY KRZYNOWŁOGA MAŁA 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „ PROGRAMU EDUKACJI EKOLOGICZNEJ GMINY KRZYNOWŁOGA MAŁA
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXV/20/2017.


Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  – 
Zwróciła się do Pani Sekretarz z zapytaniem czy jest już znana trasa jaka miała by przebiegać niniejsza ścieżka?
Sekretarz Gminy - Pani Anna Leśnik –
Poinformowała Radną że przebieg trasy nie jest jeszcze znany.
 
Ad. 6. 
Zapoznanie się z informacją w sprawie wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r. oraz informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć w niej ujętych.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do Radnych, aby zapoznali się z dokumentem który otrzymali i zgłaszali ewentualne pytania lub wątpliwości dotyczące niniejszego sprawozdania. 
Radni na obecną chwilę nie mieli pytań dotyczących wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r. oraz informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć w niej ujętych.

Ad. 7. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Poinformował, iż od ostatniego posiedzenia nie wydarzyło się zbyt wiele.
[bookmark: _GoBack]Niemniej jednak w miejscowości Łanięta, Czaplice-Bąki oraz Krajewo Wielkie powstały altany wiejskie gdzie mieszkańcy mogą się spotykać i wspólnie spędzać czas. 
Nadal trwa w Urzędzie Gminy kontrola Regionalnej Izy Obrachunkowej która zakończy się najprawdopodobniej z końcem września. 

Ad. 8.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.

Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska.	.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnej.
Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  – 
Zwróciła się do Wójta o przysłanie do jej miejscowości równiarki oraz o uzupełnienie ubytków  w drodze asfaltowej w miejscowości Masiak, Chmielonek, Krajewo Wielkie, Krajewo Darmopychy oraz Krajewo Kłódki. Poprosiła także o usunięcie zakrzewień na drodze w Krajewie Wielkim.
Zwróciła również uwagę na problem drogi Romany Zalesie – Kawiczyno którą obecnie Nadleśnictwo wywozi drzewo pozyskane z wycinki. Niestety pojazdy które wykonują prace i wywożą drzewo bardzo zniszczyły wspomnianą drogę i należało by zwrócić się do nadleśnictwa, aby doprowadzili ją do poprzedniego stanu.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Przyłączył się do prośby Radnej Sylwii Umińskiej dotyczącej naprawy drogi Romany Zalesie – Kawiczyno, gdyż faktycznie jest bardzo zniszczona. 
O zabranie głosu poprosiła Pani Hanna Popiołek.	.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnej.
Radna Rady Gminy-Pani Hanna Popiołek  – 
Podziękowała wszystkim za wsparcie w organizacji pikniku rodzinnego w Ulatowie- Adamach.
Zwróciła się do Wójta z prośbą o wystosowanie pisma do organizatorów rajdu który miał niedawno miejsce o naprawienie dróg którymi przebiegała trasa niniejszego rajdu, gdyż zostały zniszczone. 
O zabranie głosu poprosił Pan Bogdan Olszewski.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnemu.	
Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski  – 
zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o naprawę drogi od miejscowości Rudno Kmiece w kierunku Rudna-Kosił, gdyż nie została naprawiona mimo prośby radnego na ostatniej sesji.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Zapewnił, że droga  w Rudnie zostanie naprawiona podobnie jak drogi w  Chmielonku, Krajewie Wielkim, Krajewie-Darmopychach oraz Krajewie-Kłódkach.
Zajmiemy się również problemem drogi użytkowanej przez nadleśnictwo i dróg które uległy zniszczeniu podczas rajdu. 

Ad. 10.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXV Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1436.
Na tym protokół zakończono.	

Protokółował:  Agnieszka Winnicka  				Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski

